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 ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                XI LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 19 APRILE 2023, N. 108 

 

       PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

INDI                                             PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE      ANDREA BIANCANI   

INDI                                             PRESIEDE IL PRESIDENTE              DINO LATINI 

CONSIGLIERI SEGRETARI  MARCO MARINANGELI E MICAELA VITRI  

INDI   CONSIGLIERI SEGRETARI  PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 11,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa e, non essendovi opposizioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 106 e 107 

rispettivamente del 27 marzo e del 4 aprile 2023, i quali si intendono approvati ai sensi del comma 4 dell’articolo 

53 del Regolamento interno. Richiama, inoltre, ai sensi del comma 5 dello stesso articolo, l’attenzione di tutti i 

Consiglieri sulle comunicazioni a loro distribuite, allegate al presente processo verbale (allegato A), con cui porta a 

conoscenza dell’Assemblea quanto espressamente previsto dal Regolamento interno.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE 

(Articolo 13 dello Statuto regionale e articoli 8 e 9 del Regolamento interno) 
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Il Presidente ricorda che l’elezione del Presidente dell'Assembla legislativa regionale è disciplinata dai commi 4 e 

2 dell'articolo 13 dello Statuto regionale e dal comma 4 dell’articolo 8 e dai commi 1, 2 e 3 dell'articolo 9 del 

Regolamento interno di organizzazione e funzionamento dell'Assemblea legislativa regionale delle Marche.  

In base alla normativa citata si procede a scrutinio segreto, scrivendo il nome e cognome, o solo il cognome del 

prescelto sull'apposita scheda che sarà distribuita.  

Non sono previste dichiarazioni di voto, come non è prevista nessuna discussione, essendo l'Assemblea legislativa 

riunita in funzione di seggio elettorale. Possono, invece, essere presentate candidature alla carica di Presidente. 

Ricorda inoltre che: 

• ai sensi del comma 3 bis dell'articolo 66 del Regolamento interno dell'Assemblea legislativa, la votazione a 

scrutinio segreto è valida se il numero dei partecipanti al voto non è inferiore alla metà più uno dei componenti 

assegnati all'Assemblea stessa, cioè 17 schede; 

• ai sensi del comma 2 dell'articolo 13 dello Statuto regionale e dei commi 1 e 3 dell'articolo 9 del medesimo 

Regolamento, per l'elezione del Presidente, nelle prime due votazioni è necessaria la maggioranza assoluta dei 

componenti assegnati all'Assemblea stessa, cioè 16 voti, mentre alla terza votazione è sufficiente la 

maggioranza dei voti validi espressi. Non costituiscono voti validamente espressi le schede bianche e le schede 

nulle. In caso di parità si procede ad ulteriori scrutini. 

Per garantire una maggiore riservatezza e regolarità nelle operazioni di voto sono state previste le modalità che 

seguono. 

Un Consigliere Segretario effettuerà la chiamata dei Consiglieri secondo l'ordine alfabetico. 

Ciascun Consigliere chiamato ritirerà la scheda di voto dal commesso posto alla sinistra del tavolo della Presidenza 

e si recherà nella zona retrostante dove è stato allestito un seggio per esprimere il proprio voto; successivamente 

deporrà la scheda nell'urna sistemata sulla parte destra del tavolo della Presidenza. 

Invita pertanto il Consigliere segretario Micaela Vitri a spostarsi accanto al collega Marco Marinangeli al fine di 

vigilare, entrambi, sulla regolarità delle operazioni di voto. 

Il Presidente dà la parola ai Consiglieri Marinelli (presenta la candidatura del Presidente Latini), Ciccioli 

(presenta la candidatura del Presidente Latini), Marcozzi (presenta la candidatura del Presidente Latini), 

Mangialardi, Ruggeri, Ciccioli (per un chiarimento), Carancini e,  dopo aver ricordato che l’Assemblea legislativa 

regionale è riunita in funzione di seggio elettorale, dà la parola ai Consiglieri Rossi (presenta la candidatura del 

Presidente Latini), Marinelli (per una precisazione), Marcozzi (per una precisazione).  



 

 

 

 PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 19 APRILE 2023 N. 108 

  

pag. 3 

Il Presidente, su richiesta del Consigliere Mangialardi, sospende la seduta. 

La seduta è sospesa alle ore 12,00 

La seduta riprende alle ore 12.05 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Il Presidente riprende la seduta e, dopo aver dato la parola al Consigliere Mangialardi (a nome dei gruppi PD, 

Misto e Movimento 5 Stelle dichiara di sostenere la candidatura del Presidente Latini), indice la votazione a 

scrutinio segreto. 

(Il Consigliere Segretario Micaela Vitri effettua la chiamata dei Consiglieri in ordine alfabetico)  

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                      N. 31 

SCHEDE BIANCHE     N.   2 

SCHEDE NULLE          N.   0 

SCHEDE VALIDE         N. 29 

Ha ricevuto voti: 

LATINI DINO               N. 29 

Il Presidente proclama eletto Presidente dell'Assemblea legislativa regionale Dino Latini, che ringrazia l’Assemblea 

legislativa per la fiducia accordatagli. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• ELEZIONE DEI DUE VICEPRESIDENTI DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE 

(Articolo 13 dello Statuto regionale e articoli 8 e 10 del Regolamento interno) 

Il Presidente ricorda che l’elezione dei due Vicepresidenti dell'Assembla legislativa regionale è disciplinata dai 

commi 4 e 3 dell'articolo 13 dello Statuto regionale, dal comma 4 dell’articolo 8 e dal comma 1 dell'articolo 10 del 

Regolamento interno di organizzazione e funzionamento dell'Assemblea legislativa regionale delle Marche.  

In base alla normativa citata, si procede a scrutinio segreto, con voto limitato a uno. La scheda di voto, che verrà 

distribuita è unica e ciascun Consigliere può votare un solo nome.  

Non sono previste dichiarazioni di voto, come non è prevista alcuna discussione, essendo l'Assemblea legislativa 

riunita in funzione di seggio elettorale. E’ invece possibile l’annuncio delle candidatura alla carica di Vicepresidente. 

La procedura di voto che verrà seguita sarà la stessa con cui è avvenuta la precedente elezione. 

Ricorda inoltre che ai sensi del comma 3 dell'articolo 13 dello Statuto regionale e del comma 1 dell'articolo 10 del 

Regolamento interno, risulteranno eletti Vicepresidenti il Consigliere di maggioranza ed il Consigliere delle 

minoranze che avranno riportato il maggior numero di voti. In caso di parità di voti tra Consiglieri di maggioranza 

o tra quelli delle minoranze risulteranno eletti i Consiglieri più anziani di età. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Marcozzi (presenta la candidatura del Consigliere Pasqui) e 

Mangialardi (presenta la candidatura del Consigliere Biancani), indice la votazione a scrutinio segreto. 

(Il Consigliere Segretario Marco Marinangeli effettua la chiamata dei Consiglieri in ordine alfabetico) 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                      N. 31 

SCHEDE BIANCHE     N.   0 

SCHEDE NULLE          N.  0 

SCHEDE VALIDE        N. 31 
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Hanno ricevuto voti: 

PASQUI GIANLUCA       N. 21 

BIANCANI ANDREA      N. 10 

Il Presidente proclama eletti Vicepresidenti dell’Assemblea legislativa regionale Gianluca Pasqui e Andrea Biancani, 

che intervengono per un saluto. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• ELEZIONE DEI DUE CONSIGLIERI SEGRETARI DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA 

REGIONALE 

(Articolo 13 dello Statuto regionale e articoli 8 e 10 del Regolamento interno) 

Il Presidente ricorda che l’elezione dei due Consiglieri Segretari dell’Assembla legislativa regionale è disciplinata 

dai commi 4 e 3 dell’articolo 13 dello Statuto regionale, dal comma 4 dell’articolo 8 e dal comma 1 dell’articolo 10 

del Regolamento interno di organizzazione e funzionamento dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche.  

In base alla normativa citata si procede a scrutinio segreto, con voto limitato a uno. La scheda di voto, che verrà 

distribuita è unica e ciascun Consigliere può votare un solo nome.  

Non sono previste dichiarazioni di voto, come non è prevista alcuna discussione, essendo l’Assemblea legislativa 

riunita in funzione di seggio elettorale. E’ invece possibile l’annuncio delle candidature alla carica di Consigliere 

Segretario. 

La procedura di voto che verrà seguita sarà la stessa con cui sono avvenute le precedenti elezioni. 

Ricorda inoltre che ai sensi del comma 3 dell’articolo 13 dello Statuto regionale e del comma 1 dell’articolo 10 del 

Regolamento interno, risulteranno eletti Consiglieri Segretari il Consigliere di maggioranza ed il Consigliere delle 

minoranze che avranno riportato il maggior numero di voti e, diversamente da quanto stabilito per la precedente 

votazione, in caso di parità di voti tra Consiglieri di maggioranza o tra quelli delle minoranze risulteranno eletti i 

Consiglieri più giovani di età.  

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Ciccioli (presenta la candidatura del Consigliere Borroni) e 

Mangialardi (presenta la candidatura della Consigliera Vitri), indice la votazione a scrutinio segreto. 

(Il Consigliere Segretario Micaela Vitri effettua la chiamata dei Consiglieri in ordine alfabetico)  
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                      N. 31 

SCHEDE BIANCHE     N.   0 

SCHEDE NULLE          N.  0 

SCHEDE VALIDE        N. 31 

Hanno ricevuto voti: 

BORRONI PIERPAOLO  N. 20 

VITRI MICAELA             N. 10 

SANTARELLI LUCA       N.   1 

Il Presidente proclama eletti Consiglieri Segretari Pierpaolo Borroni, che invita a prendere posto con l’augurio di 

buon lavoro, e Micaela Vitri.  

(Sono presenti i Consiglieri Segretari Pierpaolo Borroni e Micaela Vitri) 

Intervengono i Consiglieri Marinangeli, Ciccioli, Vitri e Borroni. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 736 ad iniziativa dei Consiglieri Bora, Mangialardi, Biancani, Carancini, Casini, 

Cesetti, Mastrovincenzo, Vitri, concernente: “Programmazione comunitaria FESR e FSE+ 2021/2027 - 

Bandi approvati e pubblicati”.  

Risponde l’Assessore Brandoni.   

Replica l’interrogante Consigliera Bora (si dichiara insoddisfatta della risposta). 
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• INTERROGAZIONE N. 717 ad iniziativa dei Consiglieri Vitri, Biancani, Mangialardi, Bora, Mastrovincenzo, 

Carancini, Cesetti, Casini, concernente: “Adeguamento dell'indennità per l'assistenza domiciliare 

programmata”.  

Risponde l’Assessore Saltamartini.   

Replica l’interrogante Consigliera Vitri. 

• INTERROGAZIONE N. 749 ad iniziativa dei Consiglieri Carancini, Bora, Mastrovincenzo, Biancani, Casini, 

Cesetti, Vitri, concernente: “Danneggiamento del sistema telematico del servizio sanitario regionale”.  

Risponde l’Assessore Saltamartini.   

Replica l’interrogante Consigliere Carancini. 

• INTERROGAZIONE N. 754 ad iniziativa dei Consiglieri Mastrovincenzo, Carancini, Mangialardi, Biancani, 

Bora, Casini, Vitri, concernente: “Nomina e composizione della Commissione regionale per la valutazione 

dei candidati all'incarico di Direttore generale delle Aziende Sanitarie Territoriali delle Marche”.  

Risponde l’Assessore Saltamartini.   

Replica l’interrogante Consigliere Mastrovincenzo (si dichiara insoddisfatto della risposta). 

Il Presidente, dopo aver comunicato il ritiro dell’interrogazione n. 758 ed il rinvio delle interrogazioni nn. 760 e 

784, prosegue la trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca; 

• INTERROGAZIONE N. 761 ad iniziativa della Consigliera Lupini, concernente: “Aggiornamento tariffe 

per le Comunità Educative per i Minorenni (CEM)”.  

Risponde l’Assessore Saltamartini.   

Replica l’interrogante Consigliera Lupini. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione della proposta di legge n. 183. L’Assemblea legislativa approva a 

maggioranza assoluta dei votanti. Pone, quindi, in votazione l’anticipazione dell’esame della proposta di legge n. 

135. L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. Pertanto passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del 

giorno, che reca: 
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• PROPOSTA DI LEGGE N. 135 ad iniziativa del Consigliere Latini, concernente: “Modifica alla legge 

regionale 20 aprile 2015, n. 17 (Riordino e semplificazione della normativa regionale in materia di 

edilizia)”.  

(Discussione e votazione) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Livi ed al 

relatore di minoranza Consigliere Santarelli. 

Interviene la Consigliera Casini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola al relatore di maggioranza Consigliere Livi 

ed al relatore di minoranza Consigliere Santarelli, passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Dichiarazione di voto: Serfilippi, Casini e Livi. 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 1 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente, dopo essere intervenuto per dichiarazione di voto, indice 

la votazione finale della proposta di legge n. 135. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa regionale approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell’Assemblea legislativa 

regionale, che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 183 (testo base) ad iniziativa dei Consiglieri Pasqui, Marcozzi, concernente:  

“Modifica alla legge regionale 3 maggio 2018, n. 8 - Recepimento dello schema di regolamento edilizio 
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tipo (RET) in attuazione dell’intesa di cui all’articolo 4, comma 1 sexies, del d.p.r. 6 giugno 2001, n. 380 

“Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia. Modifiche alle leggi 

regionali 20 aprile 2015, n. 17 “Riordino e semplificazione della normativa regionale in materia di 

edilizia”, 8 ottobre 2009, n. 22 e 23 novembre 2011, n. 22”; 

PROPOSTA DI LEGGE N. 164 ad iniziativa dei Consiglieri Casini, Biancani, Mangialardi, Mastrovincenzo, 

Carancini, Cesetti, Bora, Vitri, concernente: “Proroga dei termini dell’adeguamento dei regolamenti edilizi 

allo schema di RET per i comuni del cratere sismico 2016”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 89 del Regolamento interno) 

(Discussione e votazione) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di minoranza Consigliera Casini. 

Interviene la Consigliera Marcozzi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai 

Consiglieri Serfilippi e Assenti, indice la votazione finale della proposta di legge n. 183 (testo base). 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 

DELLA FONDAZIONE ORCHESTRA REGIONALE DELLE MARCHE    

(articolo 7 della legge regionale 18 gennaio 1999, n. 2 e articolo 15 dello Statuto dell’Ente)      

Il Presidente ricorda che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa nel votare 

prende atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento 

relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  

O M I S S I S 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ANDREA BIANCANI) 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:   

VOTANTI                     N. 26 

SCHEDE BIANCHE    N.   0 

SCHEDE NULLE        N.    0 

SCHEDE VALIDE       N.  26 

Hanno ricevuto voti: 

MAZZA FRANCESCA           N.  16 

GIANGRISOSTOMI MARTA  N.  10 

Il Presidente proclama eletto componente effettivo del Collegio dei Revisori dei Conti della Fondazione Orchestra 

regionale delle Marche Francesca Mazza.  
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE SUPPLENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 

DELLA FONDAZIONE ORCHESTRA REGIONALE DELLE MARCHE    

(articolo 7 della legge regionale 18 gennaio 1999, n. 2 e articolo 15 dello Statuto dell’Ente)      

Il Presidente ricorda che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa nel votare 

prende atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento 

relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:   

VOTANTI                     N. 24 

SCHEDE BIANCHE    N.   8 

SCHEDE NULLE        N.    0 

SCHEDE VALIDE       N.  16 

Ha ricevuto voti: 

FRATTANI FEDERICA           N.  16 

Il Presidente proclama eletto componente supplente del Collegio dei Revisori dei Conti della Fondazione Orchestra 

regionale delle Marche Federica Frattani.  
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Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15,10. 

 

IL PRESIDENTE 

    Dino Latini       

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 

Marco Marinangeli 

 

 

Pierpaolo Borroni 

 

 

Micaela Vitri  
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Allegato A) 

COMUNICAZIONI 

Sono state presentate le seguenti proposte di legge regionale: 

• n. 184, in data 5 aprile 2023, ad iniziativa dei Consiglieri Baiocchi, Ciccioli, Assenti, Ausili, Borroni, Livi, 

Putzu, Marinelli, Marcozzi, Latini, Rossi concernente: “Misure a sostegno del sistema dell’alta formazione e 

specializzazione artistica e musicale delle Marche”, assegnata alla I Commissione assembleare in sede 

referente. Sulla proposta sono stati richiesti i pareri del Consiglio delle autonomie locali e del Consiglio 

regionale dell'economia e del lavoro, rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, comma 4, della legge regionale 

10 aprile 2007, n. 4 e dell'articolo 4, comma 1, lettera c), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La 

proposta è stata, altresì, trasmessa alla Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche ai sensi, rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n. 185, in data 17 aprile 2023, ad iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Interventi per la 

valorizzazione della figura di Ruggero Ruggeri come testimonianza illustre delle Marche”, assegnata alla I 

Commissione assembleare in sede referente. Sulla proposta sono stati richiesti i pareri del Consiglio delle 

autonomie locali e del Consiglio regionale dell'economia e del lavoro, rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, 

comma 4, della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e dell'articolo 4, comma 1, lettera c), della legge regionale 

26 giugno 2008, n. 15. La proposta è stata, altresì, trasmessa alla Consulta regionale per la famiglia e al Comitato 

per il controllo e la valutazione delle politiche ai sensi, rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del 

Regolamento interno; 

Sono state presentate le seguenti proposte di atto amministrativo: 

• n. 46, in data 7 aprile 2023, ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Approvazione del Complemento 

regionale per lo Sviluppo Rurale 2023–2027 del Piano Strategico nazionale della PAC 2023-2027 della Regione 

Marche (CSR) ai sensi del Reg. (UE) n. 2115/2021 del Parlamento Europeo e del Consiglio”, assegnata alla II 

Commissione assembleare in sede referente e alla I Commissione assembleare per l'espressione del parere 

obbligatorio, ai sensi del comma 1 dell'articolo 91 del Regolamento interno. La proposta è stata trasmessa al 

Consiglio delle autonomie locali e al Consiglio regionale dell'economia e del lavoro, ai fini dell'espressione dei 

pareri previsti, rispettivamente, dall'articolo 11, comma 2, lettera c), della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 

e dall'articolo 4, comma 1, lettera b), numero 2), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La suddetta 

proposta è stata, inoltre, trasmessa alla Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche ai sensi, rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 dello stesso Regolamento; 
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• n. 47, in data 7 aprile 2023, ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Approvazione del Programma di 

Sviluppo Rurale della Regione Marche 2014–2022 in attuazione del Reg. UE n. 1305 del Parlamento Europeo 

e del Consiglio del 17 dicembre 2013”, assegnata alla II Commissione assembleare in sede referente e alla I 

Commissione assembleare per l'espressione del parere obbligatorio, ai sensi del comma 1 dell'articolo 91 del 

Regolamento interno. La proposta è stata trasmessa al Consiglio delle autonomie locali e al Consiglio regionale 

dell'economia e del lavoro, ai fini dell'espressione dei pareri previsti, rispettivamente, dall'articolo 11, comma 

2, lettera c), della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e dall'articolo 4, comma 1, lettera b), numero 2), della 

legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La suddetta proposta è stata, inoltre, trasmessa alla Consulta regionale 

per la famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche ai sensi, rispettivamente, dei commi 

2 e 4 dell'articolo 82 dello stesso Regolamento; 

• n. 48, in data 13 aprile 2023, ad iniziativa dell’Ufficio di Presidenza concernente: “Elezione di una componente 

della Commissione regionale per le pari opportunità tra uomo e donna in sostituzione della componente 

dimissionaria”; 

Ha chiesto congedo l’Assessore Antonini. 

 


